
 

    

Nadace DEJME DĚTEM ŠANCI 

 

 

 

Dejte si snídani. A dejte šanci. 

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

 

na začátku roku vždy vyhodnocujeme uplynulý rok, procházíme interní kontrolou, porovnáváme meziroční 

výsledky jednotlivých projektů, připravujeme výroční zprávu za uplynulý rok a současně plánujeme aktivity pro rok 

nadcházející. Leden se pro nás stal významným milníkem – 1. 1. 2026 jsme se transformovali na nadaci, čímž  

se naše dlouhodobá činnost posunula do nové etapy. Leden byl zároveň ve znamení intenzivních příprav projektu 

Běhám pro děti, do kterého se již brzy budete moci registrovat. Také jsme se zúčastnili Rakouského plesu  

a konference IQ Hospitality, kde jsme měli příležitost setkat se s partnery a navázat nové kontakty. Více o tom,  

co všechno nás v lednu potkalo, se dočtete na následujících řádcích. 

   

Od 1. ledna 2026 jsme po patnácti letech existence 

udělali významný krok – DEJME DĚTEM ŠANCI  

se transformovala z obecně prospěšné společnosti  

na nadaci. Náš cíl zůstává stejný – stále stojíme při 

dětech z dětských domovů a podporujeme je v období, 

kdy se připravují na odchod z domova a na samostatný 

život. Tuto změnu vnímáme jako přirozený vývoj  

a posun dál. Nadace nám dává pevnější rámec  

do budoucna, větší stabilitu a možnost dlouhodobě a systematicky rozvíjet pomoc tam, kde je nejvíc potřeba. 

 

Začít nový rok dobrým skutkem může být jednodušší, než  

se zdá. Projekt SNÍDÁME PRO DĚTI propojuje firemní benefity  

s konkrétní pomocí mladým lidem z dětských domovů, což 

dobře vědí ve společnosti Admeco. Po úspěchu snídaňových 

balíčků v loňském roce, objednávku hned v lednu zopakovali. 

Objednáním snídaní nebo svačinových balíčků pro své 

zaměstnance či obchodní partnery můžete udělat  

radost nejen jim, ale zároveň podpořit mladé lidi  

z dětských domovů na jejich cestě k samostatnosti.  

 
ZPRÁVA O ČINNOSTI 

 
Nadace DEJME DĚTEM ŠANCI                    leden 2026 

 

 

https://www.dejmedetemsanci.cz/pro-firmy/snidame-pro-deti


 

    

Rakouský ples: partnerství, tradice  

a příjemná setkání  

Na návštěvě ve startovacím bytě  

Obsah balíčků rádi upravíme na míru podle vašich přání a potřeb. Objednávky prosím zasílejte ideálně alespoň  

14 dní předem:         marketa.n@dejmedetemsanci.cz |    774 242 377 

 

 

Ve čtvrtek 22. 1. jsme se byli podívat za dětmi do startovacího bytu. 

Bylo to jedno z těch setkání, na která se člověk těší  

a ze kterých vždy odcházíme s dobrým pocitem. Děti nás přivítaly 

jako vždy s velkou pohostinností, připravily spoustu dobrot  

a společně jsme strávili velmi příjemný čas. Bylo krásné vidět,  

s jakou péčí se o byt starají a jak přirozeně se v něm cítí – jako 

doma. 😊 A právě to je to nejdůležitější: možnost mít bezpečné 

zázemí, kde se mohou osamostatňovat, učit se odpovědnosti  

a postupně si budovat svůj další život. Startovací byty jim dávají 

jistotu v období, kdy ji velmi potřebují. Pokud se chcete o startovacích bytech dozvědět víc nebo být součástí této 

podpory, najdete všechny informace na našich webových stránkách. 

 

 

Letos jsme se stali již po sedmé charitativním partnerem Rakouského plesu, který 

se 23. ledna uskutečnil v reprezentačních prostorách paláce Žofín. Ples inspirovaný 

vídeňskou tradicí patří dlouhodobě k vrcholům pražské plesové sezóny  

a je významným místem setkávání osobností z veřejného, podnikatelského  

i kulturního života. 

Atmosféra večera byla nezapomenutelná a podpory všech hostů si velmi vážíme. 

Výtěžek plesu letos přesáhl přes 100 000 Kč. Děkujeme Spolku Rakušanů v čele  

s panem Erwinem Hanslikem za dlouhodobou spolupráci a projevenou důvěru. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.dejmedetemsanci.cz/projekty/pomoz-mi-do-zivota/startovni-byty


 

    

Konference iQ Hospitality 

 

 

Lyžařské kurzy: víc než jen 

týden na horách 

25. ledna jsme měli možnost představit činnost naší nadace  
na konferenci iQ Hospitality zaměřené na budoucnost hotelnictví, 
inovace a digitalizaci, kde jsme rovněž převzali šek v hodnotě  
200 000 Kč. Děkujeme za podporu, za pozvání a za možnost prezentovat 
naši práci v prostředí, kde se potkávají nové nápady, technologie a lidé, 
kteří chtějí věci posouvat dopředu. Na konferenci nás zastoupily 
kolegyně Sára a Ivana. 
 

 

Každou zimu 

umožňujeme díky 

vaší podpoře dětem 

z dětských domovů 

účast na lyžařských 

kurzech. Lyžáky 

nejsou jen o sportu, ale také o posilování sebevědomí  

i samostatnosti a navazování vztahů v kolektivu. Pro řadu dětí jde navíc o vůbec 

první možnost navštívit hory a naučit se lyžovat. Pokud máte chuť a možnost tuto 

aktivitu podpořit, budeme velmi vděční za jakýkoli příspěvek. Přispět můžete na účet 6072121036/5500,  

VS 39695, nebo pomocí QR kódu. Děkujeme!  

 

 

 Již brzy se můžete těšit na spuštění registrací do 11. ročníku projektu  

BĚHÁM PRO DĚTI 💙 

 

 Za 15 let činnosti jsme díky vám podpořili více než 5 000 tisíc dětí částkou přesahující  

96 miliónů Kč! Děkujeme ❤️ 
 

 

S přáním hezkých dnů,  

za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

Katka Hrubá  

 


